
NAGYKÁTAINAGYKÁTAI
NAGYKÁTA VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA
XVI. évfolyam 5. szám 2022. október

HÍRADÓ

MeghívóMeghívó
NAGYKÁTA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

Tisztelettel meghívja Önt és kedves családját az

1956-os forradalom és 
szabadságharc 

alkalmából rendezett emléknapra.

 IDŐPONTJA: 

2022. október 21. péntek 10.00 óra

HELYSZÍN: Nagykáta, Szabadság tér

ÜNNEPI MŰSOR:
- Himnusz

- Damjanich János Gimnázium és Mezőgazdasági 
Technikum

- Ünnepi beszédet mond: GYÜRE PÁL IGAZGATÓ
- Emlékezés az egykori nagykátai eseményekben 

résztvevőkre
- Szózat 

Közreműködnek:
Nagykátai Liszt Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola

EMLÉKEZZÜNK EGYÜTT!
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AZ IDEI ÉVBEN IS NAGY SIKER VOLT A TÁPIÓFESZT!
Tisztelt Fesztiválozók! 

Nagykáta Város Önkormányzata és a KÁTA Alapít-
vány, mint szervezők ezúton szeretnénk köszönetünket 
kifejezni mindazoknak, akik a VII. Tápiófeszt szervezé-
sében, megvalósításában szerepet vállaltak és fáradságot 
nem ismerve ismét sikerre vitték a rendezvényt.

Köszönjük minden támogatónknak, akik anyagiak-
kal vagy egyéb támogatásukkal hozzájárultak a fesztivál 
megrendezéséhez. Nélkülük ilyen színvonalon nem tu-
dott volna megvalósulni a rendezvény.

Hálásak vagyunk a Tápió-vidék megjelent települé-
seinek az általuk bemutatott színvonalas kiállításért. 
Együttes erővel elértük, hogy a Tápió-vidék jó hírét vi-
hették azok a látogatók, akik nálunk kapcsolódtak ki 
azon hétvégén.

Rengeteg pozitív visszajelzést kapunk ismerősöktől és 
ismeretlenektől. Ez a rendezvény attól különleges, hogy 
itt a Tápió-vidék települései közösen igyekeznek bemu-
tatni a térségünk sokszínűségét, értékeit.

Külön köszönjük a Tápiómente Táncegyüttesnek és 
vendégeinek a fergeteges néptánc műsort, a lovas felvo-
nulás résztvevőinek a jelenlétet, amivel emelték a ren-
dezvény színvonalát és a kerékpártúra résztvevőinek, 
hogy fáradságot nem ismerve teljesítették a 30 km-es 
távot.

Köszönet valamennyi fellépőnek, hogy fergeteges 
műsorukkal színesítették a rendezvényt. 

Köszönjük a Nagykátai Rendőrkapitányság munka-
társainak, a nagykátai és a környező települések pol-
gárőreinek, hogy a biztonságunkról az idei évben is 
gondoskodtak.

Óriási hála és köszönet a fesztiválozóknak a részvéte-
lért és kulturált viselkedésükért.

„Köszönjük Nagykáta, köszönjük Tápióvidék, hogy 
velünk voltatok és velünk vagytok!”

A jövő évi viszontlátás reményében:
 A szervezők
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TISZTELT LAKOSSÁG!
A 2022.09.27-i képviselő-testületi ülésen tájékozta-

tást adtam az energiaválság miatti takarékossági in-
tézkedésekről, javaslatokról, melyet szeretnék Önök-
kel is megosztani.

A kedvezőtlen gazdasági környezeti változások, 
valamint az elhúzódó orosz-ukrán háború miatt 
drasztikusan emelkedtek az energiaárak Európában, 
energiaválság alakult ki, Magyarország Kormánya 
energia-veszélyhelyzetet hirdetett ki. Az energiaárak 
emelkedése és a kedvezőtlen gazdasági folyamatok 
magukkal hozták az alapvető élelmiszerek, nyers-
anyagok, szolgáltatások árának az emelkedését is. Az 
áremelkedések nem kímélik a nagykátai polgárok és 
az önkormányzati fenntartású intézményeket sem. 
A jelenlegi válsághelyzetben fenntartható megoldá-
sokra, az épületek üzemeltetőinek és használóinak 
tudatos, költséghatékony, az energiafelhasználást 
csökkentő, optimalizáló megoldásokra van szükség. 
A mindennapi élet újragondolása mellett szükség van 
önkormányzati szinten meghozott stratégiai dönté-
sekre annak érdekében, hogy az önkormányzat köte-
lező és önként vállalt feladatait a lehető legmagasabb 
színvonalon, ugyanakkor költséghatékonyan tudja el-
látni és biztosítani a válsághelyzet idején is. 

A kialakult helyzet miatt önkormányzatunknak 
is át kell gondolnia intézményeinek működését. Első 
körben 2022. szeptember 21-én szerdán egyeztetést 
tartottam az intézmények vezetőivel és egyenként be-
széltük át az érintett intézmények rezsifelhasználását, 
a lehetséges racionalizálását. 

Érintett intézmények:
• Nagykáta Városi Napközi Otthonos Óvoda
• Nagykáta Városi Bölcsőde
• Városgazdálkodási Szervezet
• Nagykátai Városi Könyvtár és Művelődési 

Központ
• Nagykátai Család- és Gyermekjóléti Központ
• Kistérségi Gondozási Központ, Nagykáta
• Sportcsarnok
• Nagykátai Polgármesteri Hivatal
• Nagykátai Gyógyfürdő és Egyéb Szolgáltató 

Nonprofit Kft. 
Minden intézményvezető figyelmét felhívtuk a ta-

karékos gazdálkodásra, kiemelt figyelmet fordítva a 
rezsiköltségre. Kértük, hetente rögzítsék a mérőórákat 
és havonta küldjék meg az adott havi összesítő ada-
tokat a hivatalba. Amennyiben változás következik 
be a heti adatokban, rögtön jelezzék. Felhívtuk a fi-
gyelmet, hogy a szellőztetés minimális ideig tartson 

és kiemelt figyelmet fordítsanak a helyiségek nyílás-
záróinak zárva tartására. Kértük mindenki mérje fel 
a világítótesteket, hogy a testület dönthessen, van-e 
lehetőség LED-es kiváltásra, illetve a fűtőtestek egye-
di szabályozására. Az intézmények vezetőinek a hősu-
gárzók használatát megtiltottuk.

A jelenleg ismert energia árak mellett várhatóan 
önkormányzatunknak is felül kell vizsgálnia az intéz-
mények működését.

Azt gondolom mindenki részéről egyértelmű, hogy a 
bölcsődében és az óvodában nagyon sok lehetőség nincs 
a rezsicsökkentésre és ezen intézményeknek folyamato-
san működni kell, hogy a szülők dolgozni tudjanak. 

Városgazdálkodási Szervezet: nincs lehetőség ott-
honi munkavégzésre, az irodai dolgozók munkavég-
zési helyét átszervezik, 1-2 iroda lezárásra kerül, mi-
nimális temperálással.

Nagykátai Városi Könyvtár és Művelődési Köz-
pont: A Művelődési Központban szinte a hét minden 
napján csoportok, programok vannak, a Könyvtár 
kihasználtsága viszont sokkal alacsonyabb. Az isko-
lai csoportoknak tartott foglalkozások megtarthatók 
lennének az iskolákban, a kölcsönzést pedig előre 
leadott rendelésre összekészítenék. A Könyvtár és a 
Tájház ideiglenesen a téli hónapokra leállítható lenne, 
minimális temperálással.

Családsegítő Központ: járási feladatot lát el, a jog-
szabályban előírt helyiségeket biztosítani kell, itt sincs 
lehetőség összevonásra, az intézményvezető megvizs-
gálja egyes munkakörök esetleges 1-2 napos otthoni 
munkavégzésének lehetőségét.

Kistérségi Gondozási Központ, Nagykáta: az épület 
energetikai mutatói nagyon rosszak, jelentős felújí-
tásra szorulna. Korlátozó intézkedés meghozatalára 
nincs lehetőség. 

Sportcsarnok: havi fűtésére átlagban 3000 m3 gáz 
fogyott el az elmúlt években. A délelőtti órákban az 
iskolák és az óvoda csoportjai használják a csarno-
kot ingyenesen. Délután és hétvégén a szakosztályok, 
valamint egyéb társaságok bérleti szerződés alapján 
használják a csarnokot. Azt gondolom jelen pillanat-
ban, hogy nem biztos, hogy egész szezonban fogjuk 
tudni üzemeltetni. 

Polgármesteri Hivatal: az egyes szakrendszerek sa-
játosságát figyelembe véve megvizsgáljuk, hogy lehet-
séges-e, hogy mindenki beköltözik a 6-os bejáratba, 
a másik két bejárat temperálása mellett. Esetlegesen 
elrendelhető otthoni munkavégzés a munkatársak ré-
szére, mely lehetne pénteken és akkor 3 nap nem kel-
lene az előírt hőfokra felfűteni az épületet.
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Nagykátai Gyógyfürdő és Egyéb Szolgáltató Non-
profit Kft.: jelenlegi elektromos energia szerződésük 
december 31-én lejár. A jövő évre vonatkozóan még 
nincs szerződésük. A gáz fogyasztásuk minimális. 
Szeretnének napelemet telepíteni, melyhez a forrás 
rendelkezésre áll, ehhez kérik a tulajdonos hozzájáru-
lását.

Ugyan a Fürdőház gázfelhasználása alacsony, a vil-
lamosáram költsége jelentős terhet ró a költségvetésre. 
Ezt a többletköltséget idén várhatóan még ki tudják 
gazdálkodni – ha nem csökken jelentősen a látogató-
szám -, januártól viszont nem. Nem néhány tízmillió 
forintos, hanem százmilliós nagyságrendű tételről van 
szó. Jelenleg azt gondolják, amennyiben olyan magas 
lesz az energia ár, akkor januártól a strand nyitásáig 
bezárnák a Fürdőházat.

Kértük mindenki vizsgálja meg, hogy az előírt hő-
mérséklet milyen módon biztosítható minden helyi-
ségben úgy, hogy nagy különbségek ne legyenek az 
egyes helyiségek hőmérsékletei között.

Az intézmények további működésére vonatkozó 
döntés meghozatala előtt javaslom, hogy:
– Sportcsarnok: keressük meg a Sportcsarnokot hasz-

náló iskolák, szakosztályok, egyesületek, szövetsé-
gek vezetőit, hogy tudnak-e forrást/többletforrást 
biztosítani a működéshez. Tájékoztassuk őket arról, 
hogy az önkormányzat ezt önerőből nem tudja biz-
tosítani, ha nem sikerül kiegészítő forrást találni, 
akkor várhatóan a téli hónapokra bezár a csarnok.

– kérjük fel a Könyvtár mb. vezetőjét, hogy tegyen 
javaslatot az Intézmény esetleges bezárása esetén 
a kölcsönzés biztosítására. A Művelődési Központ 
esetében pedig vizsgálják felül, hogy van-e lehető-
ség a csoportok időbeosztásának módosítására az 
esetleges korábbi zárás érdekében, esetleg a szerdai 
napon kívül még egy napra bezárni.

– kérjük fel a Hivatal és a Családsegítő Központ veze-
tőjét, hogy tegyen javaslatot a munkaidő átszerve-
zésére, esetleges otthoni munkavégzés elrendelésé-
re a rezsiköltségek csökkentése érdekében. 

– kérjük fel a Nagykátai Gyógyfürdő és Egyéb Szol-
gáltató Nonprofit Kft. ügyvezetőjét, hogy a napele-
mek elhelyezésével kapcsolatos konkrét javaslatot, 
aktuális árajánlatot nyújtson be.

– vizsgáljuk felül a szociális rendeletünket (segély 
összege, alkalom, illetve hatáskör, mivel a bizottsá-
gi hatáskör esetén hosszú az idő a kérelem benyúj-
tásától a tényleges kifizetésig)
A városban javaslom, hogy idén csak a Dózsa Gy. 

úton és az Európa téren legyen karácsonyi díszkivi-
lágítás.

Az óvodai csoportok vonatkozásában javaslom, 
hogy az idei évben ne járjanak ki a Sportcsarnokba. 
Az alacsonyabb hőmérséklet sem optimális a kisgye-
rekeknek, illetve ezzel az utaztatás költségén is jelen-
tős összeget spórolna az önkormányzat.

Amennyiben valamelyik intézmény átmeneti bezá-
rásáról dönt majd a képviselő-testület javaslom, hogy 
a dolgozókat próbáljuk meg átcsoportosítani más fel-
adatokra, hogy senki ne veszítse el a munkáját, ne ma-
radjon bérezés nélkül.

A 142/2022. (IV.26.) számú képviselő-testületi hatá-
rozattal döntöttünk, hogy engedélyezzük a Nagykátai 
Polgármesteri Hivatal számára egy új Toyota Camry 
személygépjármű megvásárlását. A személygépjármű 
kedvezményes vásárlási ára: bruttó 13.666.000.- Fo-
rint. Az autó a használatban lévő 15 éves személygép-
járművet váltotta volna le. A jelenlegi helyzet miatt 
javasoltam a képviselő-testület felé a megrendelés 
visszavonását. A befizetett előleget a márkakereskedő 
visszafizeti az Önkormányzatnak. 

Tisztelettel kérem minden nagykátai lakos türelmét 
és megértését a jelenlegi helyzetben! 

Dorner Gábor
polgármester

PÁLYÁZAT- BURSA HUNGARICA
Nagykáta Város Önkormányzata, az Emberi Erőforrás Minisztériumával Együttműködve, Bursa Hun-

garica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot hirdet nappali tagozatos, felsőoktatási hallgatók 
számára a 2022/2023. tanév második és a 2023/2024. tanév első félévére vonatkozóan (A típusú pályázat), 
valamint felsőoktatási tanulmányokat 2023/2024. tanévben kezdeni kívánó fiatalok számára (B típusú 
pályázat).

Benyújtási határidő a pályázati kiírásban megjelölt módon:  
2022. november 3. 16.00 óra. 

Részletes pályázati kiírás a www.nagykata.hu oldalon olvasható.
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A Kormány döntése alapján 
elindul a hatósági áras tűzifap-
rogram, már lehet jelentkezni a 
vásárlási szándékkal az erdőgaz-
daságoknál. Az igényt szemé-
lyesen, telefonon és e-mailben is 
lehet jelezni. Az állami erdőgaz-
daságoknál megtermelt tűzifa 
egységes áron vásárolható meg. 
Háztartásonként legfeljebb 10 
erdei köbméter hengeres tüzifa vásárolható az ország 
152 értékesítési pontján, az alábbi árakon:
• Keménylombos tűzifa: 30 000 forint /erdei köbméter
• Lágylombos tűzifa: 19 000 forint /erdei köbméter
• Fenyő tűzifa: 19 000 forint /erdei köbméter (bruttó 

árak)
A programban megvásárolható hengeres tűzifának az 

átvételi pontról a felhasználási helyre történő szállításá-
ról a vásárlónak kell gondoskodnia. 

A Tűzifaprogramban történő részvételre jogosultak:
A program keretében magyar lakcímkártyával ren-

delkező magánszemélyek vásárolhatnak tűzifát a lak-
címkártyájuk bemutatásával. A felhasználási hely az 
igénylő lakcímét igazoló hatósági igazolványán (lakcím-
kártyán) feltüntetett, címadatokkal megjelölt hatályos 
tartózkodási hely, vagy ennek hiányában lakóhely.

A Tűzifaprogramban a 10 köbméteres mennyiségbe 
beleszámít az állami erdőgazdaságoknál 2022. május 1. 
után vásárolt tűzifa mennyisége.

A tűzifaprogram elindulása az állami erdőgazdaságok 
kijelölt befizetőhelyein az igények fogadását és a meg-
rendelt tűzifa árának befizetési kezdetét jelenti. Azok 

az erdőgazdaságok, amelyek rendelkeznek a megrendelt 
tűzifamennyiség készleteivel, az átadást is megkezdik.

Nagykáta a NEFAG Nagykunsági Erdészeti és Faipari 
Zrt. működési területéhez tartozik.

Tűzifa értékesítési (megrendelési, befizetési) helyek:
• NEFAG Zrt. (www.nefag.hu)
• Szolnoki Besenyszögi út Telep 5000 Szolnok, 

Besenyszögi út 30/623-2815 szolnok@nefag.hu 
• Monori Erdészet 2200 Monor, Petőfi S. u.17. 20/364-

5040 p.gyongyossy@nefag.hu 
• Pusztavacsi Erdészet 2378 Pusztavacs Erdész köz 1. 

29/515-050 pusztavacs@nefag.hu 
• Mikebuda Fagyártmányüzem 2736 Mikebuda Arany 

János utca (0107/9 hrsz) 29/515-050  
pusztavacs@nefag.hu

Tűzifa átvételi helyek:
• NEFAG Zrt. Szolnoki Besenyszögi út Telep 5000 

Szolnok, Besenyszögi út 30/623-2815 
 szolnok@nefag.hu 

• Csévharaszt Fagyártmányüzem 2212 Csévharaszt, 
Erdészet 5. 20/364-5040 p.gyongyossy@nefag.hu 

• Mendei Csemetekert 2235 Mende hrsz 081 20/364-
5040 p.gyongyossy@nefag.hu 

• Pusztavacsi Erdészet 2378 Pusztavacs Erdész köz 1. 
29/515-050 pusztavacs@nefag.hu 

• Mikebuda Fagyártmányüzem 2736 Mikebuda Arany 
János utca (0107/9 hrsz) 29/515-050  
pusztavacs@nefag.hu 

• Tiszaszőlős „régi” Csemetekert 5244 Tiszaszőlős hrsz 
0297/2 30/623-2815 szolnok@nefag.hu
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TÁJÉKOZTATÓ A HATÓSÁGI ÁRAS TŰZIFAPROGRAMRÓL

MEGHÍVÓ
Ezúton tisztelettel meghívjuk Önt a

2022. november 7-én (hétfő) 17.00 órakor tartandó 

KÖZMEGHALLGATÁSRA
Helye: Művelődési Központ nagyterme (Nagykáta, Bajcsy- Zs. út 9.)

Napirendi pontok:
1. Beszámoló a képviselő-testület munkájáról

2. Beszámoló a folyamatban lévő és a jövőben tervezett fejlesztésekről
3. Egyebek

A közmeghallgatás megtartására az esetleges járványügyi szabályok figyelembevételével kerül sor.
Minden érdeklődő megjelenésére számítunk!

Nagykáta Város Önkormányzata Képviselő-testülete
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SZÉPKORÚT KÖSZÖNTÖTTÜNK: 
FEJŐS KÁROLYNÉ 100 ÉVES

Városunk nevében, ezúton is szeretném szere-
tettel köszönteni Jutka mamát! Sajnos nagyon rit-
kán adatik meg, hogy városunk 100 éves szépkorút 
köszöntsön. A mostani köszöntés még kedvesebb 
a számomra, hiszen feleségem nagymamáját kö-
szönthetem. Jutka mama! Isten áldását kérve kí-
vánjuk, jó egészségben élvezze a további nyugdíjas 
éveket! 100. születésnapja alkalmából szívből gra-
tulálunk! 

Dorner Gábor

NÉMETH LÁSZLÓNÉ  
– 95 ÉVES

Németh Lászlóné (szül: Túri Mária) mindenki 
„Manci nénije” 2022. július 19-én ünnepelte 95. 
születésnapját. Ebből az alkalomból köszöntette 
Agócs Pál alpolgármester úr Nagykáta Város Ön-
kormányzata részéről. Gratuláltunk neki a jeles 
évfordulóhoz jó egészséget kívánva adtuk át Orbán 
Viktor miniszterelnök úr által küldött emléklapot, 
s az Önkormányzat ajándékait.

Részletek Dorner Gábor polgármester úr köszöntőjéből:

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Kedves Szépkorúak!
Számomra elgondolkodtató a szépkorú elnevezés. 

Magában hordozza azt, amit én erről a korról gondo-
lok. Lehet, hogy az idősebb korosztály nem mindig látja 
szépnek az erő fogyását, a betegségek és egyéb testi-lel-
ki nehézségek mindennapi hordozását. De a fiatalok és 
a középkorúak éppen ezért újra és újra nagy tisztelettel 
csodálkozhatnak rá az idősödő szülők és nagyszülők va-
lódi szépségére. Kérges kezeik évtizedeken át dolgozó és 
szolgáló erejére, a ráncokkal szegélyezett tekintetükből 
áradó csillogó szeretetre, az általuk kimondott szavak 
bölcsességére, és lelkük örök fiatalságára, mellyel igent 
mondanak az életre.

Ezt a szépséget nem adják sem pénzért, sem aján-
dékba. Ez a szépség az idő, a lelkierő, a bölcsesség és a 
kitartás gyümölcse. És ezt az emberi szépséget nekünk 
tisztelnünk és megbecsülnünk kell.

Ezért is jó, hogy minden évben ezen a napon kife-
jezhetjük tiszteletünket Önöknek, városunk szépkorú 
polgárainak. Őszinte köszönetet mondunk munkáju-

kért, szolgálatukért, melyet közösségünkért és család-
jukért tettek az elmúlt évtizedekben. Mindezért pedig 
megbecsülés illeti Önöket, melyet a város részéről az-
zal kívánunk kifejezni, hogy lehetőségeinkhez mérten 
igyekszünk növelni városunk időseket érintő szolgál-
tatásainak körét és színvonalát. Új Idősek Otthonát 
építünk, a megújuló szakorvosi rendelőintézetben szé-
lesíteni szeretnénk a szakellátást és a speciális ellátási 
formákat, és folyamatosan biztosítjuk a biztonságos 
háziorvosi ellátást is. Hisszük, hogy kitűzött céljaink 
megvalósításával városunk szépkorú polgárai is kom-
fortosabban, nagyobb biztonságban élhetik minden-
napjaikat. 

Ugyanakkor tudom azt is, hogy nem mehetünk el 
szó nélkül az előttünk álló időszak nehézségei mellett. 
Tisztában vagyok azzal, hogy a rezsiköltségek emelke-
dése mindenkire komoly terheket ró, legyen szó időseb-
bekről vagy fiatalabbakról. Megoldást nem tudok adni, 
de azt megígérhetem, hogy mindent, ami az erőnkből, 

NAGYKÁTA SZÉPKORÚ POLGÁRAIT ÜNNEPELTÜK A MŰVELŐDÉSI 
HÁZBAN AZ IDŐSEK VILÁGNAPJA ALKALMÁBÓL
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lehetőségeinkből telik, meg fogunk tenni városunk va-
lamennyi lakójáért. Hiszem azt, hogy csakúgy, mint a 
Covid-járvány idején, úgy az előttünk álló télen is be 
fogjuk bizonyítani, hogy összefogással és emberséggel, 
egymásra való odafigyeléssel, kölcsönös segítségnyúj-
tással képesek vagyunk minden nehézséget átvészelni. 
Kérem Önöket, hogy fokozottabban figyeljenek egymás-
ra, keressék egymást, mert higgyék el egy telefonhívás-
sal, egy jó szóval, azzal, hogy becsöngetünk egy régen 
látott ismerőshöz, megnézzük a szomszédot jól van-e, 
szüksége van-e valamire, már nagyon sokat tehetünk. 
Sokszor elég csak egy kérdés, hogy vagy, hogyan telt a 
napod? – s már bizonyságát adtuk nem felejtkeztünk 
el róla, számítunk rá és ő is számíthat ránk. Az emberi 
kapcsolatok ereje biztos vagyok benne, hogy olyan meg-

tartó erő, amely anyagilag nem mérhető, mégis életünk 
legfontosabb kötőeleme. Ezt kell nekünk most kihasz-
nálni.

….
Sarkadi Sándor szavaival élve kívánom Önöknek, 

hogy családtagjaik szeretete aranyozza be hétköznapja-
ikat és ünnepeiket, ajándékozzák meg Önöket vidám-
sággal, békességgel, figyelmükkel, szeretetükkel és tisz-
telettel kívánom, hogy derűsen és jó egészségben töltse a 
pihenés éveit városunk minden szépkorú lakója! 

„Múlik az idő, őszre jár, de fénylik még a napsugár. 
aranyat szór és meleget, örüljenek az öregek. 

Az őszidő is szép lehet, kívánunk hosszú életet. 
Maradjatok még itt velünk, jövőre újra eljövünk.”
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IDŐSEK VILÁGNAPJA A NAGYKÁTAI 
MŰVELŐDÉSI KÖZPONTBAN

Október elsején, az Idősek Világnapján hagyománnyá vált, hogy évente egy 
alkalommal összejövünk azért, hogy kifejezzük hálánkat, tiszteletünket, meg-
becsülésünket és szeretetünket azok iránt, akik hosszú, munkában eltöltött 
évek után köztünk töltik megérdemelt nyugdíjas éveit!

Nagykáta Város Önkormányzata, a Városi Művelődési Központ és a Katica 
Nyugdíjas Klub minden évben megrendezi az Idősek Világnapját. Így volt ez 
most is, ahová minden 70 évet betöltött nyugdíjas kapott meghívót. A legidő-
sebb női-férfi résztvevőt a rendezvényen Dorner Gábor polgármester köszön-
tötte.  Szabó Károlyné 85 éves, a férfiak közül Váradi Vilmos 95 éves. Műsorral, 
egy kis vendéglátással készültünk nagy szeretettel erre a napra. Dorner Gábor 
polgármester köszöntője, a Váci Mihály Katolikus Általános Iskola, Katica 
Nyugdíjas Klub, Senior táncosok, Kalla József verse, a Pándi Tájház Dalárda 
énekesei, zenészei tették színesebbé a napot. Köszönjük Czakó Sándorné Rita 
néninek a konferálást, a fellépőknek, segítőknek, felkészítő tanároknak munká-
jukat. Nagyon jó volt együtt lenni szeretetben, békességben, jókedvben.

Művelődési Központ dolgozói
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GONDOLKODÁSUNK SZINTJEI
1. közvélemény – a világ felszíne
2. tudományok
3. filozófia
4. hittan (vallás)

Értelmi képességünket sokféle 
formában meg tudjuk élni. Kezdve 
onnan, hogy „úszunk az árral”, te-
hát azt gondoljuk, amit az átlagem-

ber gondol, egészen odáig, hogy tudásunkat és hitünket 
teljes erővel felajánljuk embertársaink javára. 

Mennyire vagyunk igényesek? Van-e kellő önállósá-
gunk a világ dolgainak értékelésében? Sokan azt mond-
ják, hogy minek gondolkodjak az élet nagy dolgain, 
(születés, halál, barátság, politika, öröm, szenvedés, stb.) 
hiszen ezekre híres emberek már megadták a válaszo-
kat. Őket túlszárnyalni meg úgysem lehet. Egyébként is 
éppen eléggé lekötnek a napi teendőink. Reggeltől estig 
dolgozunk, gondoskodnunk kell a családunkról… Ez 
mind igaz. Az ember azonban többre hivatott, mint a 
napi taposómalom. És az az ember is többre hivatott, aki 
másokat kihasználva olyan mértékű jólétben él, hogy 
nem tud mit kezdeni az idejével…

A fent említett négyféle szint mindenkiben működik, 
függetlenül attól, hogy ez érdekli-e az illetőt vagy sem. 

A legkevesebb energiát az első szint kívánja meg (átlag-
ember), a legtöbbet a negyedik. Érdekes viszont, hogy 
jeles tudósok és filozófusok nem egyszer összekeverik a 
sorrendet. Ez ártalmatlan szellemi játéknak tűnik, pe-
dig súlyos következményekkel járhat. Nem egyik napról 
a másikra, hanem pl. 2-300 év során. Legutóbbi példa az 
az újkorban elindult szellemi folyamat, amely a sokféle 
tudományos eredmény és technikai vívmány létreho-
zásával elhitette az európai emberrel, hogy Isten nélkül 
nagyszerűen elvagyunk. Csakhogy ez a folyamat több 
változattal tarkítva belé torkollott a két világháborúba.

Mit tehetünk mindezt látva? Rakjuk sorba újra a négy 
fokozatot: 1. Látjuk a világ örömteli és fájó sokszínűsé-
gét. 2. Keressük tovább a jelenségek és események ki-
váltó okait, törvényszerűségeit (tudomány). 3. Eljutunk 
egyfajta határig, amikor fel kell tennünk a kérdést, hogy 
ez az egész mindenség magától jött létre, vagy létezik 
valamilyen külső forrás (filozófia). (Több érv szól Isten 
létezése mellett, mint ellene – noha mindkettő hit kérdé-
se). 4. Ez a külső forrás nem csak létrehozta a világot, ha-
nem sokféle módon át is itatja. Erről szól a hittan, amely 
Isten jeleit keresi a világban és az emberben.

Dr. Sánta János
katolikus pap, nagykátai plébánia

ELEVENTÁBOROK A VÁROSI 
KÖNYVTÁRBAN

Táborjaink nem hiába kapták ezt a nevet, hiszen évek óta 
jól bevált hagyomány, hogy ezek a hetek aktív, kirándulós, 
pörgős napokkal vannak teli. Volt rendőrségi bemutató a 
helyi kapitányságon, Országház-látogatás, Vadasparki túra, 
strandolás, csütörtök este itt alvás Könyvtárunk Kupolater-
mében, táncest, Mc’Donald’s, mozi és még sorolhatnánk... a 
mindennapi finomságokról ne is beszéljünk! Ezekután nem 
is csoda, hogy a tábor végére a gyerekek is és mi is kellemesen 
elfáradtunk. Szeretnénk megköszönni a szülőknek a belénk 
fektetett bizalmat, hogy legféltettebb kincseiket ránk bízták!

Bízunk benne, hogy jövőre újra együtt mókázhatunk a 
tábor ideje alatt (is)!

Köszönjük az előadást, a segítséget és a sok támogatást:
• Nagykátai Rendőrkapitányság dolgozóinak,
• Török Döner Box-nak,
• Czerván György országgyűlési képviselő Úrnak,
• az Országgyűlési Könyvtár dolgozóinak,
• Fakó kft-nek (Czakóné Rita néninek)
• Palkó Máriának (lángosos Marcsi)
• Bálint Lászlónénak,
• Berényi Lászlónénak

...és persze a kedves szülőknek a temérdek gyümölcsöt, 
sütit, édességet, rágcsálnivalót! 

Könyvtár dolgozói
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ÖKOTANTEREM ÉPÜLT A JUBILÁLÓ NAGYKÁTAI KATOLIKUS ISKOLÁBAN
2022.09.16. - Szeptember 16-án, pénteken jubileumi ünnepséget tartottak az idén 10 éves Nagykátai Váci 
Mihály Katolikus Általános Iskolában. A hálaadó szentmisét dr. Varga Lajos, váci segédpüspök mutatta be, 
aki a nemrégiben elkészült ökotantermet is megáldotta a megemlékezés keretében. A rendezvényen részt vett 
Selmeczi Zoltán, a Váci Egyházmegyei Katolikus Iskolák Főhatósága főigazgatója és Dorner Gábor Nagykáta 
polgármestere.

Az ünnep szentmisével kezdődött, amelyet dr. Varga 
Lajos váci segédpüspök mutatott be. Püspök atya a napi 
evangélium alapján párhuzamot vont a Krisztus-korabe-
li tanítók és a mai pedagógusok küldetése között hangsú-
lyozva, hogy a mai tanítók felelőssége nem kisebb, mint 
az apostoloké: krisztusi emberré kell formálni a diákokat.

Az ünnepségen jelen voltak és rövid köszöntőt mond-
tak Tóth András Nagykáta nyugalmazott plébánosa 
és dr. Molnár István az iskola első igazgatója, akiknek 
összefogása elengedhetetlen volt 10 évvel ezelőtt a Váci 
Mihály Katolikus Általános Iskola elindításához.

Selmeczi Zoltán, a Váci egyházmegyei EKIF főigazga-
tója köszöntötte a vendégeket és kiemelte: „Az eltelt tíz 
esztendő arra is módot adott, hogy e falak között közösség 
formálódjon, keresztény, katolikus közösség, amelyben 
éppúgy fontos a nevelő, mint a gyermek, amelyben helye 
van a szülők sokféleségének, az egyházközség éltető ere-
jének, a hitnek, a tudásnak és a szeretetnek. Ezek azok a 
fundamentumok, amelyekre már érdemes jövőt építeni, 
amelyeknek a jelenléte garancia az intézmény következő 
évtizedeinek stabilitására.”

A katolikus intézmény 10 éves fennállására külön-
leges előadásokkal készültek a diákok: verssel, tánccal, 
énekkel, majd egy Don Bosco életéből előadott jelenettel 
színesítették a megemlékezést. A rendezvényen Dorner 
Gábor Nagykáta polgármestere is részt vett.

A jubileumi ünnepségen dr. Varga Lajos segédpüspök 
a nemrégiben elkészült szabadtéri tantermet is megál-
dotta. Az ökotanterem a gyermekek környezeti nevelé-
sét szolgálja, a projektet a DS Smith Packaging Hungary 
Kft. dolgozta ki. Ennek során olyan oktatási helyszínt 
hoznak létre közösségi összefogásban, amely segíti a 
gyermekeket abban, hogy közelebb kerüljenek a termé-
szethez, megvizsgálják annak körforgását. Egy budapes-
ti iskolában korábban már adtak át ökotantermet, ennek 
sikerén felbuzdulva gondolták úgy a szervezet vezetői, 
hogy érdemes a projektet más helyszínekre is kiterjesz-
teni. A Nagykátai Váci Mihály Katolikus Általános Isko-
la számára eddig is fontos volt a környezeti nevelés, így 
esett a választás erre az intézményre. 

Czakó István igazgató úr elmondta; sok programot 
szerveznek a diákoknak, hogy érzékenyítsék őket a ter-
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Mit is jelent az, hogy aktív családi nap a Tápió Natúrpark-
ban? – Mint az már ismeretes a térség lakosai előtt, év elején 
lehetőségünk nyílt egy pályázat beadására, melynek keretein 
belül 10 natúrparkot támogatott a Magyar Natúrpark Szövet-
ség és az Aktív Ökoturisztikai Fejlesztési Központ, hogy aktív 
tevékenység köré épülő napot szervezzenek, melynek közép-
pontjában a fenntarthatóság, a természetvédelem valamint a 
gyermekek állnak. Rendezvényünket 2022.augusztus 13-án 
tartottuk Farmoson. A pályázat elnyerését követően az volt 
a legfontosabb számunkra, hogy olyan rendezvényt hozzunk 
létre, ahol minden gyermekprogram ingyenes, így a lehető 
legszínesebb palettát próbáltuk összetenni a legkisebbek ré-
szére. Mindemellett nagyon fontos volt az, hogy a Tápió-vi-
dék minden településéről egy helyi civil szervezet vagy helyi 
termelő jelen legyen, és a település arculatát képviselje. A 21 
település, hihetetlen összefogásra képes, és számtalan értékes 
kincset rejt magában.

A program megtervezésének következő fázisában nagy 
hangsúlyt fektettünk arra, hogy az aktivitást is kiemeljük, így 
a délelőtti órákban kerékpáros, gyalogos és lovas kocsis tú-
rák indultak. Túráink során a természeti kincsinket is meg-
nézhették a résztvevők, hiszen szakvezetők kísérték útjukat. 
Színpadi műsoraink 12 órát követően indultak. Szabó István, 
a Pest Megyei Önkormányzat elnökének köszöntőjét meg-
előzően Terék József tárogatóművész nyitotta meg rendezvé-
nyünket Pest megye verbunkjával. A rendezvény megnyitóját 
a Tápió Énekegyüttes lányai koronázták meg műsorukkal. A 
megnyitót követően indultak el koncertjeink és előadásaink. 
A színpadon hallható volt a Holdon Macska Zenekar, majd 
a Bogárháton Bemutatók bogaras bácsijának mesés előadás. 
Mint tudjuk térségünkben nagy múltja van a hagyományőr-
zésnek, így fontosnak tartottuk egy népviseleti blokk bizto-
sítását is. Ezen kívánságunknak eleget tett a Kókai Néptánc-
együttes és a farmosi Csuhajja Néptáncegyüttes. Ezt követően 
pedig színpadunk szinte felrobbant az EnterTrain Party Band 
előadásától, melyet George Jr. lemezlovas zenei műsora zárt. 

A nap folyamán lehetőség nyílt minden kedves látogató 
számára, hogy a Farmosi Közösségi Házban megtekinthesse 
a Farmosi Értéktár kiállítását, valamint Terék József mun-
kásságát, melyet 2008- 2022 közötti időszakban folytatott. A 
Farmosi Vízparti Élet Háza egész nap ingyenesen látogatható 

volt, ahol Bozóki Balázs tartott egy interaktív előadást a Tápió 
Natúrpark területén élő kététűekről.

Ezúton is szeretnénk megköszönni minden civil szerve-
zetnek és térségi kézművesnek, akik részt vettek rendezvé-
nyünkön. Továbbá szeretnénk megköszönni önkénteseink és 
minden segítőnk munkáját, akik nélkül rendezvényünk nem 
valósulhatott volna meg. 
Köszönettel tartozunk fő támogatóinknak is: 
• Szabó István elnök úr
• Czerván György 

országgyűlési képviselő
• Magyar Natúrpark 

Szövetség
• Aktív Ökoturisztikai 

Fejlesztési Központ
• Szórómédia
• Farmosi Hagyományörző 

Egyesület
• Káva Közösségért 

Közhasznú Egyesület
• BB Folk
• Farmos Község 

Önkormányzata
• Tápiószentmárton Község 

Önkormányzata
• Pándi Tájház
• Duna – Ipoly Nemzeti 

Park
• Blaskovich Múzeum

• Farmosi Önkéntes Tűzoltó 
Egyesület

• Farmosi Polgárőr 
Egyesület

• Nagykátai 
Rendőrkapitányság

• Pest Megyei Borostyán 
Egyesített Szociális 
Intézmény

• Újszilvási Baráti Íjászkör
• Helyi vállalkozók
• Tóth Józsefné 

Intézményvezető
• Kollár János 

Intézményvezető
• Horváth László 

polgármester
• Dr. Boér Imre Hunor 

polgármester
• Zollai Máté – tűzvédelmi 

szakember
Gulyás Mercédesz Tápió Közalapítvány munkatársa

AKTÍV CSALÁDI NAP A TÁPIÓ NATÚRPARKBAN

mészet, a fenntarthatóság témaköre iránt. „Természet-
járás, gyalog- és kerékpártúrák alkalmával, illetve a tér-
ségünkben található Tápió Natúrpark munkatársai által 
szervezett előadásokkal igyekszünk a környezeti nevelést 
behozni a pedagógiai programunkba. Ezenkívül évente 
kétszer tanulóinkkal és szüleikkel papírgyűjtést szerve-
zünk, részt veszünk a „Göncölj a Földért!” elnevezésű 
rongygyűjtésben is. Szelektíven gyűjtjük a hulladékot, sőt, 
a tavalyi tanévben egy használt étolajat befogadó konté-
nert is elhelyeztünk az iskola udvarán.” Az igazgató úr 
hálás a megvalósult szabadtéri ökotanteremért, hiszen, 
ahogy mondta ez a gyerekek érzékenyítésének követke-
ző lépcsőfoka lesz. A Szakál Emese és Zoboki Réka épí-
tész hallgatók tervei alapján elkészült ökotanterem lét-

rehozásában Dorner Gábor polgármester, a Váci Mihály 
iskola tanárai és diákjai, szülők és középiskolás diákok is 
segédkeztek. A szabadtéri tanterem építése 9 napot vett 
igénybe; az összefogás eredményeként megszületett lé-
tesítmény tanítási óráknak, napközis foglalkozásoknak, 
szabadidős tevékenységeknek, játéknak, beszélgetések-
nek ad helyet. 

Fotók (Váci Mihály Katolikus Általános Iskola): 
https://drive.google.com/drive/

folders/16i44bfDGMHLBVdMuevQzLETc2asP_
Mwv?usp=sharing

Kontakt: Fekete Ágnes, +36 30 347 6742  
sajto@vaciegyhazmegye.hu 
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2022 szeptember 17.-én került megrendezésre III. 
Nagykátai Veterán jármű Találkozó városunk strand-
parkolójában. A beharangozott esős idő ellenére mégis 
sokan ellátogattak rendezvényünkre az ország különbö-
ző részeiről (Nyíregyházától-Hódmezővásárhelyig). A 
legmesszibbről érkező a határon túlról, Erdélyből (Szen-
tegyházáról), 725km-ről látogatott el hozzánk.

A regisztrációt feldolgozva örömmel láttuk, hogy 121 
településről jelentkeztek, mintegy 80 különféle járműtí-
pussal. Lázasan készültünk, hogy az előző évek Veterán 
Találkozóján megalapozott színvonalat tudjuk tartani, 
esetleg emelni azt. Úgy érezzük sikerült, hiszen eddig 
csak pozitív visszajelzéseket kaptunk és biztatást a jö-
vőre nézve.

A nap közepén felvonulásra invitáltuk a veterános 
társainkat, akik nagy lelkesedéssel csatlakoztak hoz-
zánk. Mintegy 130 jármű gurult egyszerre végig Nagy-
káta főutcáin dudaszóval jelezve jöttünket. 

4 kategóriában indítottunk járműszépségversenyt 
(Kerékpár, Motorkerékpár, Személygépkocsi, tehergép-

kocsi), melyből az első 3 legtöbb szavazatot kapó díja-
zásban részesült. A tavaly elindított Vándor Kupa nyer-
tese idén Szűcs Dénes lett, aki helybeliként jelent meg és 
nyerte el a Közönség kedvenc díjat 

Idén kedveskedtünk ügyességi vetélkedőkkel is, amit 
úgy láttunk, őrömmel vettek mind a veteránosok és a 
látogatóink is, sorra jelentkeztek felhívásunkra kicsik és 
nagyok egyaránt. Senkit sem tántorított el az eső, hősie-
sen állták a „sarat”!

Szeretnénk köszönetet mondani minden résztvevő-
nek, hogy eljött, részvételével, veterán járművével emelte 
a rendezvényünk színvonalát.

Nagyon nagy köszönet és hála minden támogatónk-
nak, felajánlónak, önkénteseinknek akik nélkül nem 
tudtuk volna megrendezni ezt a színvonalas találkozót.

A jövőre nézve pozitívak vagyunk és bízunk abban, 
hogy térségünk egyik meghatározó eseménye lesz a Ve-
terán Találkozó a későbbiekben is!

Szervezők:  
Kállainé Zsóri Annamária Darvas András Kálmán

VETERÁN TALÁLKOZÓ
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ZÖLDIKÉK! EGYÜTTMŰKÖDÉSRE FEL! 
A tápiószentmártoni Zöldike Tábor szervezésében a Nagykátai Család- és Gyer-

mekjóléti Központ – www.csaladgondozo.hu - munkatársai játékos foglalkozást 
tartottak Nagykátán 2022. július 28-án. Kern Mária és Vincze Emőke óvodai és 
iskolai szociális segítők az együttműködést fejlesztő feladatokra invitálták a tábor-
ban résztvevőket. 

A gyerekek kis lét-
számú csoportokban 
élték át az együttmű-
ködés kihívásait és 
eredményeit. Három 
játékon keresztül ta-
pasztalhatták meg, 
hogy az együttmű-
ködés sokszor nem is 
olyan egyszerű, azon-
ban vicces és elgon-
dolkodtató is lehet. 
A jó együttműködés 
eredményeként megél-
hették a sikert, elérték 
a kitűzött célt.

A játékok által a 
gyerekek új ismerete-
ket szerezhettek ön-
magukról és a társas 
kapcsolatok működé-
séről, mivel a feladatok 
valójában a kölcsönös 
és folyamatos kommu-
nikációról, cselekvés-
ről szóltak. A résztve-
vők nagyon élvezték 
a foglalkozást, többen 
szívesen folytatták vol-
na még a játékokat. 

Amennyiben gyer-
mekcsoportok, osztá-
lyok érdeklődnek az 
érzelmi intelligencia 
fejlesztő foglalkozások 
iránt, kipróbálhat-
ják azt a Központunk 
szakembereivel. Kérjük, keressék a Nagykátai Család- és Gyermekjóléti Központ intézményvezetőjét, 
Szegedi Tamarát!

Szegedi Tamara
intezmenyvezeto.nagykata@csaladgondozo.hu
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NYÁRI ESEMÉNYEINK
Mozgalmas történések követték 

egymást az elmúlt időszakban. Két 
társszervezet rendezvényén láttak 
bennünket vendégül viszonzásul: 

Taksonyban 2022. augusztus 27-én, 
majd Dunaharasztiban szeptember 
10-én. A vendéglátás és a programok 
színvonalát a csodálatos környezet-
ben található települések csak tovább 
emelték… Köszönjük és reméljük, 
hogy ez a hagyomány ezentúl is foly-
tatódik! 

Ez utóbbi eseményt megelőzően né-
hány nappal (szeptember 7.) egy újabb 
csodálatos vidék látnivalóit, emlékeit 
idézhettük fel újra a Mátrában, egész 
napos – autóbuszos – kirándulás kere-
tében. Első állomása Gyöngyös, ahol a 
Mátra Múzeum található, országunk 
egyik legjelentősebb természettudo-
mányi gyűjteményével. A sok érdekes 
látnivaló után Mátrafüred, majd Sás-
tó következett, ahol Szentlőrinckátán, 
az otthon Semperger Róbert által 
készített - nagyon finom és utánunk 
hozott – nyírségi húsgombóc levest 
fogyasztottuk el. Hálás köszönet nem 
csak a szakácsnak, hanem a Káta 
Kamion Kft.-nek is – aki a hozzáva-
lók mellett az utazás költségeit szin-
tén biztosította! Autóbuszunk ezután 
Parád irányába fordult, ahol a Czifra 
istálló és Kocsimúzeum megtekin-
tésére került sor. A különféle díszes 
főúri hintók és kocsik számtalan vál-
tozatát láthattuk. 

Közösségi életünket még a szent-
lőrinckátai (augusztus 6.) valamint 
szentmártonkátai (szeptember 17.) 
Falunapok tették színesebbé, gazda-
gabbá. Az elmaradhatatlan főzőver-
senyeken „fakanál forgatóink” sike-
resen szerepeltek mindkét helyszínen. 
Az előbbin Furcsa Sándor és segítői 
II. helyezést értek el a hagyományos 
sertéspörkölt burgonyával menüvel; 
Semperger Róberték pedig sonkás, 
lilahagymás ízesítésű téli pogácsájuk-
kal az I. helyezést. GRATULÁLUNK 
és KÖSZÖNJÜK a jóhangulatban, 
jóízűen elfogyasztott finom ételeket! 

Kun Mária

TÁME - HÍREK
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Habár júniusban befejeződtek az elmúlt labdarúgó-évad 
küzdelmei, s nyári szünetre vonultak a lurkók, a Sport utcai 
létesítmény ekkor sem maradt üresen. A nyár beköszöntével 
a szakmai stáb, valamint Szécsényi László, Laló folyamato-
san azon dolgozott, hogy a létesítmény, a füves pályák a lehe-
tő legjobb állapotba kerüljenek az új évadra. Tereprendezés, 
festés, takarítás is szerepelt a programban. A füves pályák 
karbantartási munkálatait nagyban segítette, hogy pályáza-
ti forrásból sikeresen bővítve lett a sporttelep gépparkja egy 
vadiúj Husquarna fűnyírógép által is.

Nyáron ismét megrendezésre került kéthetes napközis tá-
borunk. A gyerekek rengeteget fociztak, de szerepelt a prog-
ramban laktanya látogatás Tápiószecsőn, lovaskocsikázás, 
fagyizás, foot dartsozás, vagy éppen lángosozás és pizzázás 
is. Vendégek is jártak a táborban. Lipták Zoltán és Hajagos 
Máté, a 2020-as EB (mely 2021-re lett halasztva) hazai reklá-
marcai, akik közvetlen, odaadó személyiségükkel még több 
rajongót gyűjtöttek nem csak a foci, de a freestyle irányába is.

A háttérben mindeközben sportegyesületünk az elmúlt 
hetekben azon dolgozott, hogy megfeleljen a Magyar Lab-
darúgó Szövetség feltételeinek és a 2022/2023-as labdarú-
gó-bajnokságokra a lehető legtöbb csapattal tudjon nekivág-
ni, valamint továbbra is megfeleljen a körzetközponti státusz 
feltételeinek.

Felnőtt együttesünk a hetedik helyen zárta az elmúlt 
évadot a Pest megyei I. osztályban, így továbbra is a „me-
gye-egyes” mezőny tagja lesz, ahova az új évadban további 
fiatal helyi tehetségek kapnak lehetőséget, hogy a „nagyok” 
között bizonyíthassanak.

Az U12-es, U13-as, az U15-ös, valamint az U17-es kor-
osztályos csapataink az országos regionális bajnokság küz-
delmeiben fognak részt venni. Az U19-es és még egy U15-ös 
gárdánk, az U14-es leány csapatunk a Pest megyei kiemelt 
bajnokságokban fognak szerepelni, míg U19-es leányaink 

ezúttal is a Heves megyei pontvadászatban mérettetnek meg.
A legkisebbek (U7, U9, U11) a 2022/2023-as évadban is az 

MLSZ OTP Bank Bozsik-program rendezvényein és egyéb 
tornákon fognak pályára lépni. Ezen korosztályokban több 
csapattal is részt veszünk az évadban, ahol valamennyi 
Bozsik eseményke idén is mi leszünk a házigazdái.

Tehát összegezve, 14 korosztályos csapatot fog versenyez-
tetni a Nagykáta Sportegyesület labdarúgó-szakosztálya a 
2022/2023-as évadban. És ehhez jönnek majd még hozzá a 
téli időszakban a futsalcsapatok!

Augusztus 14-én egy hatalmas megtiszteltetés is érte klu-
bunkat, ugyanis a Pest Megyei labdarúgó Szuperkupa-döntő 
félidejében, Tápiószentmártonban vehette át Benkő Tamás-
tól, az MLSZ Pest megyei igazgatójától Németh István szak-
mai vezetőnk a grassroots klubakkreditációs tanúsítványát. 
A tanúsítvány megszerzése – ami alapján komplex klubként 
lettünk auditálva – egy bő egy éves átvilágítás eredménye, 
ami alapján az MLSZ felmérte sportszervezetünk infra-
strukturális helyzetét, szakmai stábunk összetételét és kép-
zettségét, továbbá a vezetői kézségek mivoltját is. Ez az elis-
merés egy újabb visszaigazolás, hogy jó úton jár a klubunk, 
igaz még rengeteg feladat áll előttünk! Külön kiemelendő, 
hogy Pest megyeében mindösszesen három klub (Bugyi SE, 
Monori SE, Nagykáta SE) tudta sikeresen teljesíteni a kritéri-
umrendszerben támasztott feltételeket.

További információkat a Nagykáta Sportegyesület min-
dennapjairól a www.nagykatase.hu internetes portálon, 
illetve a facebook.com/nagykatase közösségi oldalon olvas-
hatnak!

GG

NYÁRON SEM VOLT MEGÁLLÁS A SPORT UTCÁBAN M
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TISZTELT 
SZENTMÁRTONKÁTAI 

LAKOSOK!
Örömmel értesítem Önöket, hogy Szentmárton-

káta Nagyközség Önkormányzata, mint kedvez-
ményezett, 14.944.336 Ft összegű, 95%-os inten-
zitású támogatást nyert a Vidékfejlesztési Program 
keretén belül a(z) HAJT-A Csapat Egyesület műkö-
dési területére meghirdetett, VP6-19.2.1.-41-9-21 
kódszámú, HAJT-A Csapat Egyesület - Helyi fej-
lesztések támogatása című felhívás keretében.

A projekten belül a hivatal épületén elhelyezkedő 
terasz vízzárásának, vízelvezetésének javítása, bur-
kolatának felújítása, a belső terek, irodák, falainak 
felújítása, az emeleti vizesblokkok burkolatainak 
és falainak javítása történik meg. Továbbá klíma-
rendszer kiépítése is megvalósul, így összességében 
a Szentmártonkátai Közös Önkormányzati Hiva-
tal épületének belső esztétikai, arculati képe javul, 
egészségesebb – beázásoktól és penészedéstől men-
tes – környezet alakul ki, ezáltal a lakosság részére 
a hivatali szolgáltatások, megfelelő körülmények 
között nyújthatóak.
• A projekt tervezett befejezési dátuma: 

2022.12.31.
• A projekt várható, tényleges befejezésének 

dátuma: 2022.10.05.
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Nagykátai Híradó – Nagykáta Város Önkormányzatának lapja
Alapító neve: Nagykáta Város Önkormányzata · Kiadó székhelye: 2760 Nagykáta, Dózsa György út 2.
Kiadásért felelős személy neve: Szalainé Apró Mária · Szerkesztésért felelős személy neve: Kiss Sándor
Honlap: www.nagykata.hu · Írjon nekünk: ujsag@nagykata.hu · Eng. szám: ISSN 1789-4107
Nyomdai előkészítés: Ali Attila, Katona Krisztián, Nyomdai munkák: Tápió Nyomda Kft. +36 20/982-1180, 30/397-3559

MLSZ TÁMOGATÁS A 
NAGYKÁTAI POLGÁRŐR 

EGYESÜLETNEK
Az elmúlt télen több alkalommal is a Nagykátai 

Polgárőr Egyesület volt a Magyar Labdarúgó Szö-
vetség Pest Megyei Igazgatóság segítőtársa, amikor 
is a városi sportcsarnokban tartott futsaltornákon 
(teremlabdarúgó-torna) a beléptetést biztosították. 
Szükség volt erre mindazért, mert akkor még a 
sporteseményekre a belépés a nézőknek szigorúan 
védettségi igazolvány birtokában lehetett, melyet 
ellenőrizni kellett. Azelvégzett feladatokért a helyi 
polgárőrség pénzügyi támogatásban részesült.

Köszönjük a mindig lelkiismeretes polgárőrség 
munkáját.

M
oz
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ELHUNYTAK Név: Lakcím: Élet-
kor:

Halálozás 
napja:

Fejes Jánosné Lengyel Mária 2760 Nagykáta, Czuczor G. u. 2. 73 2022.07.20
Borics Ferencné Szekeres Anna Terézia 2760 Nagykáta, Vörösmarty u. 17. 67 2022.07.25
Ádám János 2760 Nagykáta, Széchenyi u. 41. 74 2022.07.25
Tóth Andrásné Dacsur Julianna 2760 Nagykáta, Előd u. 9. 91 2022.07.30
Balogh Ferencné Bozsó Erzsébet 2760 Nagykáta, Lehel tér 6. 83 2022.08.10
dr. Pintér Antal 2760 Nagykáta, Dózsa György út 14. 89 2022.08.13
Tóth Mihályné Lévai Mária 2760 Nagykáta, Fuvaros u. 23. 84 2022.08.08
Mursa Ágnes Piros Ágnes 2760 Nagykáta, Süli S. u. 18. 54 2022.08.16
Szabó Sándor 2760 Nagykáta, Görgey u. 39. 80 2022.08.20
Koncz Jánosné Szabó Erzsébet 2760 Nagykáta, Kossuth L. 42. 90 2022.08.24
Dognai Béláné Kovacsics Piroska 2760 Nagykáta, Deák F. u. 28. 81 2022.08.23
Kunos Erika 2760 Nagykáta, Rákóczi krt. 61. 64 2022.08.21
Szabó István 2760 Nagykáta, Ond u. 1/A. 63 2022.08.30
Varró Tiborné Göblyös Ágnes 2760 Nagykáta, Munkácsy M. u. 5. 67 2022.09.01
Gyüre Károly János 2760 Nagykáta, Új u. 8. 80 2022.09.02
Gulyás Istvánné Barad Matild 2760 Nagykáta, Nefelejcs u. 31/A 84 2022.09.01
Papp Tiborné Czakó Erzsébet Anna 2760 Nagykáta, Nefelejcs u. 58. 61 2022.09.02
Pozsonyi Istvánné Besenyi Mária 2760 Nagykáta, Jászberényi u. 2. 75 2022.09.06
Juhász Péterné Juhász Mária 2760 Nagykáta, Széchenyi u. 29. 87
Koncz Lászlóné Gedei Veronika 2760 Nagykáta, István király út 47. 96 2022.09.12
Tordai István Károlyné Bújdosó Virág Irma 2760 Nagykáta, Mária u. 44. 76 2022.09.13
Marton László 2760 Nagykáta, Vágóhíd u. 2. 47 2022.09.20
Varga Béláné Tényi Mária Klára 2760 Nagykáta, Kis u. 2. 73 2022.09.25
Kóródi Sándor 2760 Nagykáta, Wass A. u. 1. 76 2022.09.24
Szabó Gáborné Dusek Julianna 2760 Nagykáta, Alsófeketeerdő 20. 78 2022.09.28

Szül.dátum Viselt név Anyja neve
2022.06.15. Kóber Szabolcs Palkó Zsanett

2022.06.28. Urbán Szonja Magyar Krisztina 

2022.07.06. Balogh Luca Szonja Balogh Barbara 

2022.07.08. Békési István Martin Horváth Laura 

2022.07.09. Szeles Flóra Luca Tóth Erika 

2022.07.10. Fejős Alex Sándor Prokkain Bettina 

2022.07.10. Nagy Lilla Blahúz Dóra 

2022.07.15. Pozsonyi Anna Nia Petró Alexandra 

2022.07.18. Kovács János Szabó Nikolett 

2022.07.21. Kaptás Bendegúz Papp Viktória 

2022.07.21. Koch Marcell Koch Szimonetta 

Szül.dátum Viselt név Anyja neve
2022.07.26. Darázs Nimród Negyedi Orsolya 

2022.07.27. Káplár Liliána Sztojka Lívia 

2022.07.29. Molnár Krisztina Székely Ágnes 

2022.07.31. Váradi Lana Kozma Vivien 

2022.08.03. Baráth Zétény Ákos Román Mária 

2022.08.13. Barad Adél Hajnal Izabella 

2022.08.16. Oláh Gréta Varga Krisztina 

2022.08.17. Hudra Lionel László Ábrahám Magdolna Ilona

2022.08.17. Dósa Dávid Papp Claudia 

2022.08.24. Jakab Nátán Kolen Jakab Jozefin 

SZÜLETÉSEK

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

Kardos Henrietta (Jászszentandrás) és Baranyi Tibor (Jászszentandrás) 2022. 06. 11.
Kamasz Csilla (Nagykáta) és Bakó Dávid Nagykáta) 2022. 06. 25.
Farkas Laura Katalin (Nagykáta) és Nagy Rajmund Róbert (Budapest) 2022. 06. 25.
Kasza Bettina (Budapest) és Mező Kristóf Dániel (Budapest) 2022. 07. 08.
Nagy Anikó (Budapest) és Kovács László (Nagykáta) 2022. 07. 08.
Papp Ilona (Nagykáta) és Buza Róbert József (Nagykáta) 2022. 07. 15.
Oroszi Ildikó (Nagykáta) és Zvara Tibor (Nagykáta) 2022. 07. 15.
Kraszulyák Orsolya (Nagykáta) és Bálint Dániel (Nagykáta) 2022. 07. 15.

Szécsi Viktória (Nagykáta) és Kovács Sándor (Tápiószentmárton) 2022. 07. 23.
Semperger Nikolett (Nagykáta) és Mikó Antal (Nagykáta) 2022. 07. 23.
Solymosi Eszter (Jászberény) és Váradi Kristóf (Nagykáta) 2022. 07. 30.
Molnár Patrícia Laura (Tápióság) és Barad Ádám Martin (Nagykáta) 2022. 07. 30.
Rafael Krisztina (Adács) és Rafael Máté János (Nagykáta) 2022. 08. 12.
Gallai Viktória (Tápiószele) és Tari Olivér (Nagykáta) 2022. 08. 12.
Ács-Szabó Edina (Budapest) és Domonyi István (Farmos) 2022. 08. 13.
Csuka Mónika (Nagykáta) és Gábor Attila (Nagykáta) 2022. 08. 27.
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Tisztelt Olvasóink!

Augusztus havi rejtvényünk helyes megfejtése a 
következő volt: 

„Nagy dolog a nagyság, de még nagyobb 
az emberség.”

A Juhász Erzsébet képviselő asszony által felajánlott 
ajándékcsomagot 

Kalocsa Ferenc nyerte! Gratulálunk!!

A augusztus havi feladványunk megfejtésének 
beküldési határideje:  

2022. október 31.
A megfejtéseket az  

ujsag@nagykata.hu címre várjuk!

A helyes megfejtők között egy  
5000 Ft-os ajándékcsomagot sorsolunk ki, melyet  

Molnár István képviselő úr ajánlott fel!

Re
jtv

én
yf

ej
tő

k 
kl

ub
ja
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